НАЦИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ НАУК БЕЛАРУСИ

Государственное научное учреждение «Центр исследований белорусской культуры, языка и литературы Национальной академии наук Беларуси»
Филиал «Институт искусствоведения, этнографии и фольклора им. К. Крапивы»
объявляют о проведении
Международной научной конференции
«ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО В СОХРАНЕНИИ САМОБЫТНОСТИ КУЛЬТУРЫ И КОНСОЛИДАЦИИ ОБЩЕСТВА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Государственное научное учреждение «Центр исследований белорусской культуры, языка и литературы Национальной академии наук Беларуси» рад пригласить вас принять участие в Международной научной конференции «Изобразительное искусство в сохранении самобытности культуры и консолидации общества на современном этапе».
Конференция состоится 14 декабря 2023 года в заочной форме.
Задача сохранения самобытности национальной культуры, преемственности и неразрывности традиций, опоры на фундаментальные духовные ценности приобретает особую актуальность в современную эпоху, ознаменованную кризисами, социальными и политическими катаклизмами, вызовами глобализации и агрессивным наступлением массовой культуры с ее стремлением к унификации и упрощению духовных потребностей человека. Принципиально важная роль в сохранении самобытности принадлежит изобразительному искусству, которое в своем развитии опирается на творчески усвоенные и переосмысленные в новых условиях лучшие достижения, традиции и идеалы национальной художественной школы. Просветительский, гуманистический, воспитательный и эстетический потенциал изобразительного искусства имеет огромное значение в сохранении духовных и моральных основ национальной культуры, которые являются залогом консолидации общества и укрепления национального единства, устойчивого развития и гармонизации общества на основе традиционной системы ценностей. 

Участникам конференции представится возможность включиться в решение насущной проблемы: разработки направления в гуманитарной науке, задача которого состоит в комплексном исследовании феномена самобытности искусства, что значительно обогатит знания не только о собственной культуре и искусстве, но и позволит увидеть реальное место национального искусства в мировом культурном пространстве. 
Программное поле конференции:

· Национальное своеобразие и самобытный характер изобразительного искусства Беларуси на современном этапе;
· Актуальные проблемы сохранения сложившихся веками художественных традиций, идеалов национального изобразительного искусства и перспективы их развития;
· Процессы взаимодействия профессионального и народного искусства и их роль в сохранении самобытности национальной культуры и консолидации общества;
· Новые технологии и виды в сфере изобразительного искусства в контексте проблемы сохранения самобытности национальной культуры.
К участию в конференции приглашаются

Ученые и специалисты научных учреждений, учреждений культуры, образования, аспиранты, магистранты, соискатели. Студенческие работы к рассмотрению не принимаются.
Рабочие языки конференции: белорусский, русский.

Участие в конференции заочное: публикация научной статьи.
Доклады планируются к опубликованию в научном сборнике Центра исследований белорусской культуры, языка и литературы НАН Беларуси «Пытанні мастацтвазнаўства, этналогіі і фалькларыстыкі». Текст статьи должен соответствовать требованиям к публикации в сборнике, с которыми можно ознакомиться по адресу http://imef.basnet.by/pravila.html. 
Организационный сбор не предусмотрен.
Срок предоставления заявок с указанием названия доклада и текстов докладов:
Заявку необходимо выслать по электронной почте m2702917@yandex.by не позднее 30 ноября 2023 г. Текст доклада предоставляется в оргкомитет по электронной почте m2702917@yandex.by не позднее 1 марта 2024 г.
Получение материалов по электронной почте будет подтверждено Организационным комитетом. В случае неполучения ответного письма в течение недели просим продублировать Вашу заявку еще раз по электронному адресу: m2702917@yandex.by.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конференции и не отвечающие требованиям к оформлению, а также присланные позже указанного срока.

По всем вопросам участия в конференции обращаться к Громыко Марии Валерьевне
Тел.: 270-29-17

Моб. тел: +375(44)492-56-79
Эл. почта: m2702917@yandex.by
Заявка
на участие в Международной научной конференции
«Изобразительное искусство в сохранении самобытности культуры и консолидации общества на современном этапе»

14 декабря 2023 г.
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